

**Информация  
об обеспечении возможности получения образования  
инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья**

Наименование показателя	Перечень специальных условий, имеющих в образовательном учреждении
Обеспечение доступа в здания образовательной организации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья	<p>Имеется вывеска с названием организации, графиком работы организации, выполненная рельефно-точечным шрифтом Брайля.</p> <p>На прозрачные дверные проемы нанесена контрастная маркировка предупреждающими кругами.</p> <p>При необходимости для обеспечения доступа в здания лица инвалиду или лицу с ОВЗ будет предоставлено обученное сопровождающее лицо.</p>
Наличие оборудованных учебных кабинетов, объектов для проведения практических занятий, библиотек, объектов спорта, средств обучения и воспитания, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья	<p>Инвалиды и лица с ОВЗ участвуют в образовательном процессе на общих основаниях.</p> <p>В лицее возможно обучение детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья с использованием дистанционных технологий.</p> <p>Все помещения предусмотрены и оборудованы для обучения лиц с ОВЗ с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями).</p>
Условия охраны здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья	<p>Здание лицея оснащено противопожарной сигнализацией с учётом восприятия всеми категориями инвалидов, системой оповещения о пожаре – СОУЭ-3, световыми табло «Выход» в количестве 28 шт., светоотражающими планами эвакуации, предупреждающими кругами для контрастной маркировки прозрачных дверных проемов.</p> <p>Для оказания доврачебной первичной медицинской помощи и проведения профилактических осмотров, профилактических мероприятий различной направленности, иммунизации, первичной диагностики заболеваний, оказания первой медицинской помощи в лицее функционирует лицензированный медицинский кабинет. Медицинский кабинет соответствует условиям и требованиям для осуществления медицинской деятельности.</p> <p>Организацию оказания первичной медико-санитарной помощи обучающимся осуществляет Государственное автономное учреждение здравоохранения «Детская городская больница с перинатальным центром» на основании Договора о сотрудничестве в организации медицинского обслуживания обучающихся Образовательного учреждения от 01.09.2020г.</p> <p>В лицее организовано психолого-педагогическое сопровождение обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья. Имеются логопедический кабинет и кабинет педагога-психолога.</p>

<p>Условия питания обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья</p>	<p>Для обучающихся лица предусматривается организация горячего одноразового (5-11 классы) и двухразового (1-4) питания по меню, согласованному с Роспотребнадзором. Питанием обеспечены все обучающиеся.</p> <p>В зависимости от режима приема пищи обучающихся в столовую сопровождают классные руководители.</p> <p>Столовая расположена на 1 этаже. Перед обеденным залом столовой оборудована зона, где расположены умывальники с подачей воды и электрополотенца.</p>
<p>Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, в том числе приспособленным для использования инвалидами и лицам с ограниченными возможностями здоровья</p>	<p>В лицее возможно обучение детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья с использованием дистанционных технологий.</p> <p>Особые условия доступа к информационным системам и информационно-коммуникационным сетям для инвалидов и лиц с ОВЗ могут быть предоставлены при работе с официальным сайтом лицея и с другими сайтами образовательной направленности, на которых существует версия для слабовидящих.</p> <p>В лицее создано единое информационное пространство, обеспечивающее эффективную социализацию школьников в условиях информационного общества.</p> <p>Информационная база лицея оснащена электронной почтой, локальной сетью, выходом в Интернет (провайдер «Таттелеком»), функционирует официальный сайт лицея.</p> <p>Доступ к информационно-телекоммуникационной сети Интернет доступен для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья в компьютерных классах на 3 этаже.</p> <p>Для обеспечения безопасных условий доступа в сеть Интернет действует система контент-фильтрации. Доступ к запрещенным в образовательном процессе ресурсам сети для учащихся и преподавателей лицея закрыт.</p> <p>В лицее имеются мультимедийные средства обучения, оргтехника, компьютерная техника, аудиотехника (колонки), видеотехника.</p>
<p>Наличие специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального использования для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья</p>	<p>Специальные технические средства обучения коллективного и индивидуального пользования для инвалидов и лиц с ОВЗ отсутствуют.</p>
<p>Кадровое обеспечение образования (наличие в штате организации педагогических работников, имеющих основное образование и (или) получивших дополнительное образование для обучения инвалидов и лиц с ОВЗ</p>	<p>В составе администрации входят заместители директора, прошедшие переподготовку по направлению «Дефектология», «Логопедия»; одним из педагогов пройден курс специализации «Коррекционная педагогика в начальном образовании»; в 2020 году 55 педагогических работников прошли курсы повышения квалификации по обучению детей с ограниченными возможностями здоровья.</p>